

Мастер-класс «Сенсорные игры. Играем и развиваемся»

В соответствии с планом в консультативно-методическом центре для детей и их родителей (законных представителей) прошел мастер-класс на тему: «Сенсорные игры. Играем и развиваемся». На этой встрече педагог-психолог Ускова Ж.А. рассказала, как важно в раннем возрасте приобщение ребенка к окружающему миру и о главной составляющей полноценного развития – о сенсорном воспитании.

Возраст детей, присутствующих на мастер-классе от 1,5 до 3 лет и каждый нашел для себя игру. Мамы, девчонки и мальчишки с большим интересом играли в такие игры как: «Поймай рыбку», «Украшь полянку цветами», «Подбери иголки для ежика», «Цветовое лассо», «Найди спрятанную игрушку» и другие.

Много нового и полезного узнали родители и все гости остались довольными сегодняшней встречей.

